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1. Λύσε προσεκτικά τις πιο κάτω μαθηματικές προτασούλες: 
	
8 + 8 =

	
10 + 8 =

	
9 + 90 =


	
11 + 8 =
	
6 + 6 =

	
30 + 5 =


	
15 - 8 =

	
55 - 5 =

	
98 - 90 =


	
20 - 8 =

	
14 - 8 =

	
18 - 6 =
[image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQCWgoy2TDMD4vYfmte_DRRXwbW5E7k2Mmliu8zPmn4HhiZy5-acw]
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8  +       = 20
	
15 +       = 18
	
3 +       = 12

	
      + 60 = 63
	
10 +       = 90
	
       + 70 = 100

	
19 -       = 15       
	
20 -       = 11       
	
    14 -       =6

	
       - 2 = 40       
	
       - 8 = 30       
	[image: http://3ltm.tripod.com/8paws/images/smurfs/23costau.gif]
       - 10 = 10       



 2. Συμπληρώνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτασούλες:


 (
Όνομα:…………………
………………………………………………………………………………
  
 Τάξη:……………
)

[image: http://www.clipartonline.net/_/rsrc/1346953186736/smurfs-clip-art/Baby_Smurf_eating_sweets-1.png?height=320&width=320][image: Vanity Smurf Image][image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQLV4aUAVJKRDEnW2MfkGTxPC-uVIfrv1LOyEKzloAyErx1Uf3ldA]3. Μη μου πεις ότι κουράστηκες… Λύσε και τις πιο κάτω εξισωσούλες:
 (
2
0 +
 ……=
 
6
0
……+ 40 = 4
0
10 + …… = 5
0
…… - 6
0 = 
1
0
100 - …… = 5
0
60
 - …… = 30
5
0 + …… = 100
…… - 3
0 = 10
…… - 5
0 = 20
…… + 3
0 = 90
)
80 + 20 =……                        
 (
80 – 6
0 =……
70 – 2
0 =……
60 – 5
0 =……
3
0 – 10 =……
50 – 5
0 =……
40 – 2
0 =……
90 – 8
0 =……
60 – 1
0 =……
10
0 – 60 =……
90 – 9
0 =……
)70 + 0 = ……			  
40 + 40 =……
60 + 20 = ……
30 + 70 =……
10 + 80 = ……
30 + 30 =……
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50 + 50 =……
10 + 90 = ……
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90 ÷ 9
 = ……
80 ÷ 10
 =……
10
0
 ÷ 2 =……
60
 ÷ 2 =……
40 ÷ 40
 = ……
50 ÷ 1
 = ……
80 ÷ 8
 = …..
16 ÷ 8
 = ……
) (
3
 Χ 10
 = ……
2
 Χ 30 = ……
4 Χ 2
0
 = ……
10 Χ 5
 = ……
2 Χ 5
0
 =……
40 Χ 
0 =……
2 Χ 9
 = 
......
9 Χ 1
0 = ……
)
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